

ПОГОДЖЕНО

Вінницький міський голова



С. Моргунов

М. П. (підпис)

05 2021 р.

ЗАТВЕРДЖЕНО

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації



М. Зонова

М. П. (підпис)

« 14 » 05 2021 р.

ТЕХНОЛОГІЧНА КАРТКА АДМІНІСТРАТИВНОЇ ПОСЛУГИ
Видача ліцензії на право провадження господарської діяльності
з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення
(назва адміністративної послуги)

Вінницька обласна державна адміністрація
в особі **Управління розвитку територій та інфраструктури**
(найменування суб'єкта надання адміністративної послуги)

№	Етапи опрацювання звернення про надання адміністративної послуги	Відповідальна посадова особа і структурний підрозділ	Дія (В, У, П, З)	Термін виконання (днів)
1	Прийом і перевірка повноти пакету документів Центром надання адміністративних послуг м. Вінниці, повідомлення суб'єкта про орієнтовний термін виконання	Адміністратор Центру надання адміністративних послуг м. Вінниця	В	Протягом одного робочого дня
2	Передача пакету документів суб'єкта звернення до Управління розвитку територій та інфраструктури облдержадміністрації	Спеціаліст управління	В	Протягом одного робочого дня
3	Реєстрація заяви суб'єкта звернення у базі реєстрації вхідної кореспонденції управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації та передача начальнику для накладення резолюції	Спеціаліст управління	В	Протягом одного робочого дня
4	Накладення відповідних резолюцій та передача заяви та пакету документів відповідальному виконавцю	Начальник управління	В	Протягом одного робочого дня
5	Розгляд заяви та пакету документів на отримання ліцензії на право провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання	Комісія з питань ліцензування певних видів господарської діяльності Управління	В	протягом п'яти робочих днів з дня одержання заяви та документів

40.15

	та водовідведення, та встановлення наявності або відсутності підстав для залишення її без розгляду і в разі їх наявності прийняття відповідного рішення	розвитку територій та інфраструктури		
6	Розгляд заяви та пакету документів на отримання ліцензії на право провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення, прийняття рішення про видачу/відмову ліцензії	Комісія з питань ліцензування певних видів господарської діяльності Управління розвитку територій та інфраструктури	В	протягом десяти робочих днів з дня одержання органом ліцензування заяви на отримання ліцензії
7	Внесення рішення про видачу ліцензії до Реєстру ліцензіатів на право провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення	Спеціаліст управління	В	у день прийняття рішення
8	Оприлюднення прийнятого органом ліцензування рішення про видачу/відмову ліцензії на офіційному веб-сайті	Спеціаліст управління	В	на наступний робочий день після прийняття рішення
9	Передача результатів надання адміністративної послуги до Центру надання адміністративних послуг м. Вінниці	Спеціаліст управління	В	на наступний робочий день після прийняття рішення
10	Реєстрація справи в базі Центру надання адміністративних послуг м. Вінниці, повідомлення суб'єкта звернення про результат адміністративної послуги	Адміністратор Центру надання адміністративних послуг м. Вінниці	В	протягом одного робочого дня
11	Подання адміністратору Центру надання адміністративних послуг м. Вінниці та органу ліцензування документу, що підтверджує внесення плати за видачу ліцензії	Суб'єкт господарювання, який провадить певний вид господарської діяльності, що ліцензується	В	не пізніше десяти робочих днів з дня оприлюднення на офіційному веб-сайті рішення про видачу ліцензії
Загальна кількість днів надання адміністративної послуги -				21 робочий день
Загальна кількість днів (передбачених законодавством) -				21 робочий день

Умовні позначки: В-виконує, У- бере участь, П - погоджує, З – затверджує